



平成 29 年 4 月 7 日

各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ
代 表 取 締 役 社 長 狩 野 仁 志
(J A S D A Q ・ コ ー ド 3 8 0 7)
問 い 合 わ せ 先 :
取 締 役 管 理 本 部 長 松 崎 祐 之
電 話 番 号 0 3 (5 7 7 4) 2 4 4 0 (代 表)

(訂正)「当社連結子会社と株式会社シーズメンとの資本業務提携に関するお知らせ」
の一部訂正について

当社が平成29年4月6日に開示いたしました「当社連結子会社と株式会社シーズメンとの資本業務提携に関するお知らせ」につきまして、添付文書の記載に誤りがあったため、一部を訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所（訂正箇所は_____線で記載しております。）

【訂正前】

2. 業務提携の内容等

(2) 資本提携の内容等

シーズメンが保有する普通株式 184,500 株（本株式取得後の発行済株式総数に対する所有割合 19.01%）を 90,958,500 円（1株あたり 493 円）で自己株式の処分の引受により当社が取得することで合意いたしました。

3. 資本業務提携の相手先の概要

(9) 当該会社の直近3年間の経営成績及び財政状態			(単位：百万円)
	平成 26 年 2 月 期	平成 27 年 2 月 期	平成 28 年 2 月 期
(省略)			
営 業 利 益	△59	△6	△85
(省略)			

【訂正後】

2. 業務提携の内容等

(2) 資本提携の内容等

シーズメンが保有する普通株式 185,400 株（本株式取得後の発行済株式総数に対する所有割合 19.01%）を 91,402,200 円（1 株あたり 493 円）で自己株式の処分の引受により当社が取得することで合意いたしました。

3. 資本業務提携の相手先の概要

(9) 当該会社の直近3年間の経営成績及び財政状態				(単位：百万円)
	平成 26 年 2 月期	平成 27 年 2 月期	平成 28 年 2 月期	
(省略)				
営 業 利 益	△59	△6	△87	
(省略)				

以 上